

报道回音

当事民警已被禁闭 市公安局介入调查

洛龙派出所:欢迎晚报和市民监督,成立专案组力争尽快破案

□记者 孟国庆 见习记者 陈晓佳

22日,本报以“一车人等着,民警却在争论‘管辖范围’”为题报道了市民刘会瑾的遭遇,在社会中引起强烈反响。洛龙派出所政委范会生昨日表示,虚心接受晚报和市民监督,对此类事件不掩饰、不袒护,公正、公开严肃处理。他说,市公安局督察支队已介入调查,当事民警已被禁闭,洛龙派出所已成立专案组力争尽快破案。

洛龙派出所当事民警已被禁闭

洛龙派出所政委范会生说,22日上午看到《洛阳晚报》的报道后,洛龙派出所党委高度重视,当天下午就召开了党委会。会议认为,《洛阳晚报》的报道翔实、准确,洛龙派出所虚心接受并欢迎晚报和市民监督,对此类事件不掩饰、不袒护,公正、公开严肃处理。

他说,首先,洛龙派出所已于23日上午与失主刘会瑾取得联系,

并当面道歉,取得了刘会瑾的谅解,该所也向当日乘坐70路公交车并在洛龙派出所门口等待的所有乘客表示歉意。

其次,洛龙派出所已对当事民警董红灿采取禁闭措施;市公安局督察支队也已介入调查,进一步对事件相关责任人作出公正严肃处理。

再次,洛龙派出所决定成立专案组,强力打击公交车上的盗窃案件,并力争尽快破案。

最后,此次事件也暴露出该所对民警教育不够、管理不严的问题。该所将开展作风纪律整顿,以此事件为教训,加强作风建设,转变工作作风,增强为民服务意识。

失窃钱包已归原主,但现金被盗

昨日上午,市民任先生致电本报说,21日中午,他在新区射击馆附近的绿化带里捡到一个黑色钱包,钱包内装有刘会瑾的身份证、银行卡等物,但没有现金。

23日上午9时,我们与刘会瑾取得联系,得知丢失的钱包有了着落,她非常激动。10时许,刘会瑾从任先生处取回自己的失物,她特意打来电话说:“非常感谢晚报的报道,丢失的钱包内除了现金,其他的物品都在,太谢谢了!”

市民来电建议总结经验教训、切实改进警风

22日至23日,不断有市民拨打本报热线66778866,对晚报的报道表示关注和赞扬。

涧西区的马先生来电说,《一车人等着,民警却在争论“管辖范围”》一稿平实记录了一名普通市民刘会瑾的委屈,如果我们不总结这类事件的教训,切实改进工作作风,在刘会瑾身上发生的事情在其他市民身上同样可能发生。

市民胡先生来电说,警察应该是为市民服务的,不管在什么地方、什么时间都应该坚持这一原则。他说,此次事件的相关责任人应该受到严肃处理。

感恩,请马上行动

感恩的心 感谢有你

由本报发起的“11·22”大型感恩活动圆满结束

□记者 郑凤玲

“感恩的心,感谢有你……”23日下午,在位于春都路的市慈善职业技术学校里,传出熟悉而悠扬的歌声,市“11·22”大型感恩活动在此举办颁奖仪式。

市“11·22”大型感恩活动由市文明办、洛阳晚报、洛阳网等单位主办,市教育局、涧西区教育局协办,洛阳宝鼎文化传播有限公司、北京中西国旅洛阳分公司承办。活动11月20日启动,持续一个月时间,共分为制作感恩卡、征集感恩文章、举行感恩仪式等

几项,全市共有几十所学校参加,收到征文上万篇,感恩卡万余份。

经过大赛组委会认真评选,评出了涧西区王祥小学等10个优秀组织单位,感恩卡一等奖获得者30名,二等奖、三等奖获得者各47名,优秀感恩征文23篇。

在仪式上,获得感恩卡一等奖的西工区实验小学六年级学生陆欣阳说:“以前总是向父母要这要那,从未想过感恩,通过参加这个活动,我从中学到了很多,学会感恩父母的辛苦付出,感恩老师的谆谆教导……”

后续报道

爱心摩友骑行百里送冬衣



摩友为孩子们穿上新棉衣。

□见习记者 牛鹏远 文/图

还记得嵩县大坪乡希望小学的留守儿童需要棉衣的事吗?(详见本月19日A19版相关报道)23日,龙行天下摩托车迷俱乐部的爱心摩友骑行近百公里,将大家捐赠的棉衣棉鞋送到留守儿童手中。

留守儿童需要冬衣的报道见报后,引来众多市民关注。仅两天时间,彩虹志愿者团队就收到棉衣、棉鞋500多件(双)和爱心款近千元。龙行天下摩托车

迷俱乐部的负责人“zhuji-aqi2000”也在群友中发起了募捐倡议。

23日,摩友们将群内募捐的及彩虹志愿者团队接收的冬衣、棉鞋、围巾及帽子等打包装车。上午9时,20多名摩友从新区体育馆出发。在凛冽的寒风中骑行近3个小时、90多公里,中午12时,到达大坪乡希望小学。

希望小学的老师说,她们会将爱心人士送来的一部分衣物发给学生,剩余的送到附近村子有需要的家庭里。

相约元旦“微晚会”

海外留学生热情参与“微晚会”

目前已征集节目30多个,距截止时间还有3天

□记者 范瑞 实习生 陈楠

本报发布“@平安洛阳@洛阳晚报”推出全国首台“微晚会”的消息以来,市民和微博粉丝通过各种方式积极参与,“平安洛阳”微博工作室小编不断收到来自全国各地及海外微博粉丝发来的节目。

节目征集18日开始以来,微博粉丝和市民热情持续不减。据“平安洛阳”微博工作室统计,截至目前,“微晚会”已征集节目30余个。

23日12时许,“平安洛阳”微博工作室小编收到81岁老人张根有发来的节目邮件,张根有也成为目前小编收到的节目中年龄最大的表演者,他为“微晚会”献上的是被收录进河南省非物质文化遗产名录的“洛阳海神乐”。

目前收集的节目中年龄最小的表演者是来自市五十九中的15

岁的戚金葆,他曾获得2011年中国悠悠球大赛青少年组季军,他为“微晚会”专门录制了一段精彩的悠悠球表演。

除了国内热心网友的支持,“平安洛阳”微博工作室小编还收到了来自海外留学生录制的节目。

21日,在美国留学的洛阳学生徐烁给“@平安洛阳”发来私信说,他目前在美学习音乐,从网络上看到《洛阳晚报》刊登的“@平安洛阳@洛阳晚报”推出全国首台“微晚会”的消息后,他立刻联系他的几位美国朋友,将他作词作曲的一首拜年歌曲录制成MV,希望能通过全国首台“微晚会”为家乡的朋友送上新年祝福。

“平安洛阳”微博工作室小编介绍,为答谢市民和微博粉丝的热情参与,我市民警也为“微晚会”准备了精彩的节目。他们将为大家献上曾获得河南省第四届公安文

艺大赛歌舞类一等奖的女声独唱《好人一生平安》以及小品相声类一等奖的小品《两双鞋》。

有不少市民和微博粉丝咨询“微晚会”播出时间,在此提醒大家,目前节目仍在征集筛选中,“微晚会”播出前,我们将通过《洛阳晚报》、“@洛阳晚报”、“@平安洛阳”通知播出时间,请大家多多关注。

还有3天时间“微晚会”节目征集就要截止了,如果您有更加精彩的节目,有让人眼前一亮的绝活,快快准备好来参加“微晚会”吧,多个大奖等你来拿!

节目视频可以附件形式发送至邮箱lysgajxcc@163.com,请在标题中注明“微晚会节目”,邮件中请注明姓名与联系方式。

节目报送后,请及时私信“平安洛阳”微博或拨打电话(0379)63133625、63133576,以确认主办方是否收到。



- 大品牌 大机遇
- 财富计划 从中华杜康开始
- 中高档白酒——中华杜康K3、K6、K9,满足个性化需求
- 2009年,汝阳、伊川两家杜康酒厂战略重组为洛阳杜康控股有限公司,杜康控股成为杜康商标的唯一持有企业。

荣耀回归续写长脖杜康新传奇

诚征中华杜康 洛阳、三门峡各市县代理商

距2012中华杜康
财富说明会还有 **3** 天



杜康酒
认准洛阳杜康控股

三大创新 财富共享 五大系统保障 全程护航
新外脑 新组合 新突破 强势品牌保障 操作灵活保障 资源前置保障 价格管控保障 集团关注保障

2012洛阳杜康控股扛鼎之作

六大领先模式 一触即发
渠道领先 市场模式领先 运营模式领先 费效模式领先 物流模式领先 信息模式领先

杜康控股洛阳分公司地址: 纱厂南路信安商务楼南楼6层

电话: 0379-63282378

传真: 0379-65439681

全国客服热线: 400-0086-379